

岱岳农商银行做好普惠金融大文章

金融 快讯

农行泰安汶阳支行

“零钱包”兑换服务便捷高效

□ 通讯员 王宇浩 陶丽凤

“伙伴银行”助力小微企业“向阳成长”

近年来,岱岳农商银行始终坚守金融工作的政治性和人民性,聚焦民营、小微等重点领域,发挥地方金融主力军作用,持续加大信贷投放力度,积极创新金融产品,加强金融资源配套和政策衔接,为小微企业做大、做强、做优提供有力的金融支持。截至3月末,该行普惠金融重点领域贷款余额107.5亿元,较年初增长2.3亿元,占比47.1%。



岱岳农商银行工作人员深入企业走访。

通讯员供图

向“需”出发 为企业发展注入“强心剂”

“岱岳农商银行的信贷支持对我们企业来讲就像是一针‘强心剂’,有效帮助我们扩大销售圈,抓住了发展机会。”山东嘉顺汽车商贸有限公司负责人鲍金凤说。

山东嘉顺汽车商贸有限公司是一家主营汽车新车销售和汽车零配件批发、零售等业务的小微企业。近年来,新能源汽车销售市场火爆,该企业负责人鲍金凤看准商机,准备扩大经营规模,但场地租赁、新车购置的大笔资金让她犯了难。

岱岳农商银行工作人员在得知该企业需求后,积极主动上门对接。根据企业的实际情况和融资需求,工作人员结合岱岳农商银行最新信贷政策,量身定制金融服务方案,第一时间为其办理流动资金贷款490万元,为企业经营发展注入“强心剂”。

为更好地满足小微企业不同发展阶段的多元化金融服务需求,岱岳农商银行持续丰富信贷产品体系,依托大数据、云计算、人工智能等技术,建立健全“线上+线下”一体化金融服务体系,创新推广“泰易贷”“信e贷”等线上信贷产品,以微信公众号、手机银行等为渠道,为客户提供“扫码申请、产品匹配、自动派单、智能办贷”的一站式融资服务。在此基础上,该行持续优化模型测算及风控规则,将符合线上开发条件的传统线下产品搬迁至

向“质”赋能 助力企业“焕新”提效

山东泰山雨露饮品有限公司是一家专业从事饮用水生产和销售的科技型中小企业,位于岱岳区道朗镇大王村,依靠道朗镇北部山区优质的地下水资源优势,其生产的饮用富氢水入口甘甜,深受消费者喜爱。

近年来,山东泰山雨露饮品有限公司顺应市场发展良好势头,积极扩大经营规模、拓展市场份额,引进国际先进设备,努力打造国内一流饮用水生产线。随着资金的不断投入,该企业的融资需求也越来越迫切。了解到这一情况后,岱岳农商银行工作人员主动上门对接,为其量身推荐了“科技

成果转化贷”,及时发放贷款资金300万元,补充了该企业经营所需的流动资金。

为进一步加大对科技型企业的支持力度,岱岳农商银行积极加强与科学技术局、知识产权管理部门、高科技园区的合作互动,联合召开推介会,充分利用“科技成果转化贷”“专精特新贷”“知识产权质押贷”等多元化信贷产品,精准对接企业金融服务需求,助力科技型小微企业早起步、快发展。同时,建立快速审批机制,调整、优化、精简信贷流程和办贷资料,“一户一策”制订差异化融资方案,设身处地为企业补短板、破难题、解痛点,最大限度帮助企业降本增效。截至3月末,该行累计为230家科技型小微企业授信17.5亿元,发放贷款230户、17.5亿元。

向“专”深耕 陪伴企业走好“成长路”

西尼尔(山东)新材料科技有限公

司成立于2020年3月,是国家级高新技术企业、省专精特新企业,致力于高分子材料领域添加剂的研制、开发与生产,拥有专利17项。从该企业成立初期,岱岳农商银行便与其建立了良好的合作关系。

“我们刚刚落户工业园时,除了投入大量资金修建厂房外,还需采购设备、建设实验室等,急需大量流动资金,岱岳农商银行多次上门对接,为我们办理了500万元流动资金贷款,及时解了我们的燃眉之急,让企业为下一步经营吃下了‘定心丸’。”谈及岱岳农商银行的信贷扶持政策,西尼尔(山东)新材料科技有限公司负责人吴国华赞不绝口。

今年年初,岱岳农商银行在走访对接中了解到,该企业接到了一笔8000万元的特种助剂生产订单,但因前期建设高标准全自动化生产车间投入巨大,原材料的采购资金存在较大缺口。得知企业融资需求后,岱岳农商银行主动靠前服务,为企业量身定制融资方案,做好与省联社的沟通汇报,在申请、审批、放款等环节开通绿色通道,次日便将4500万元信贷资金发放到位,助力企业顺利克服原材料采购难题,加速释放产能潜力。

为切实做好小微企业融资服务对接,岱岳农商银行成立支持小微企业融资协调机制工作专班,以金融辅导作为切入点,建立“对接获取清单、走访掌握需求、筛选匹配资源、全程跟踪服务”的闭环式服务机制。坚持常态化企业走访,充分发挥点多面广的地缘优势,深入开展小微企业、个体工商户金融需求、筛选匹配资源、全程跟踪服务专项行动,深入园区、集群、企业了解其发展动态和融资需求,据此调整对企信贷政策,为不同成长阶段的小微企业提供梯度培育、分层分类的精细化服务。自活动开展以来,该行已走访对接小微企业5200余户,发放贷款1252户、26.8亿元。



工作人员为客户现场兑换零钱。

通讯员供图

本报4月9日讯(通讯员 董鹏)“以前换零钱很麻烦,得跑好几个地方,还不一定能换到合适的,现在有了农行‘零钱包’兑换服务,真是太方便了。”近日,在农行泰安汶阳支行营业网点,刚兑换完“零钱包”的个体经营者宋女士笑着说。

为提升现金服务质效,积极响应国家政策,农行推出了“零钱包”兑换服务,旨在满足市民日常零钱使用需求,解决找零难题。“零钱包”有标准化和个性化两种产品,标准化“零钱包”分为300元、500元等固定规格,内部零钱搭配合理,满足市民常见需求;个性化“零钱包”则根据客户特殊需求,灵活定制零钱种类与数量。

宋女士从事小吃制作销售,她在学校附近摆摊卖小吃,每天都会遇到需要找零的情况。以往,宋女士为了准备足够的零钱,常常四处奔波。得知农行推出“零钱包”兑换服务后,她第一时间来到农行泰安汶阳支行。“工作人员特别热情,详细给我介绍了‘零钱包’的种类和兑换方式,很

快就帮我办理好了兑换。”宋女士说,现在她每次出摊前,都会去农行泰安汶阳支行兑换“零钱包”,再也不用担心找零问题了。

除了像宋女士这样的小吃经营者,不少商户也对农行“零钱包”兑换服务赞不绝口。经营小超市的王女士表示:“超市每天都有很多顾客用现金结账,零钱需求很大。农行的‘零钱包’兑换服务,让我不用再为找零发愁,兑换流程简单快捷,节省了我很多时间和精力。”

为让更多市民了解并享受到“零钱包”服务,农行汶阳支行不仅在营业网点配备了充足的“零钱包”产品,还设立即来即兑绿色通道,确保客户能够快速、便捷完成兑换。同时,该行还积极开展“走出去”活动,组织工作人员走进社区、商场、车站等,为有需求的市民提供兑换服务。

农行泰安汶阳支行将持续优化服务流程,提高服务质量,不断扩大服务覆盖面,让更多市民享受贴心服务,为构建更加便捷、高效的现金支付环境贡献力量。

东平农商银行开展主题党日活动

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报4月9日讯(通讯员 董凤杰 阴璐娜)近日,东平农商银行组织党员干部前往东平县烈士陵园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动,祭奠革命先烈,表达深切悼念和无限敬仰,教育引导党员干部缅怀革命先烈,传承红色基因,弘扬爱国主义精神。

活动现场,全体党员整队列肃穆默哀,鞠躬敬礼,向长眠在此的烈士表达深深的哀思。随后,党员干部怀着崇敬的心情瞻仰了烈士纪念碑,参观了东平革命纪念馆,并观看了《东原丰碑》革命纪录片。在工作人员的细致讲解下,看着一幅幅历史图片、一件件珍贵

文物,党员干部深刻感受到革命先烈的英勇无畏,在英烈的革命事迹中汲取了精神力量。

此次活动不仅是对党员干部的一次深刻思想教育,还是一次心灵的洗礼。东平农商银行全体党员干部将坚定理想信念,增强党性修养,以更加饱满的热情投入工作,为推动东平农商银行高质量发展贡献力量。

东平农商银行将继续加强党员政治教育,不断提升党组织的凝聚力和战斗力,通过组织丰富多彩的主题党日活动,引导党员干部铭记历史、缅怀先烈,不忘初心、牢记使命,为实现更大的发展目标不断努力奋斗。

税务微课视频 促进合规经营

第34个全国税收宣传月期间,国家税务总局泰安市岱岳区税务局联合岱岳区工商联、岱岳区行政审批服务局等单位,录制“岱岳讲堂”税务合规经营微课视频,讲解税费政策和涉税事项风险点,帮助企业树立合规经营意识,助力营造公平的税收营商环境。

通讯员 边洪发 文/图



登泰山 观天下

— 扫码下载望岳客户端获取更多权威资讯 —

望岳



扫码安装体验 IOS/Android